



The Fabric Paint, Dye & Screen Ink Experts!

FOR IMMEDIATE RELEASE

Contact: Customer Service Jacquard Products Manufactured by Rupert, Gibbon & Spider, Inc. 1.800.442.0455 service@jacquardproducts.com

NEW! Piñata Class Pack

Experience the vivid colors and stunning effects of alcohol inks





Now available in a Class Pack!

Healdsburg, CA (June 25, 2018)

When Jacquard launched <u>Piñata Colors</u> in 2002, alcohol inks were virtually unheard of. Since then, these unique inks have become extremely popular, especially among artists working on hard surfaces like tile, metal, glass, plastic, stone, leather, polymer clay, etc.

Jacquard is proud to announce a new CLASS PACK that makes it easy for LARGE GROUPS to experience the unique joys of working with ALCOHOL INKS!

Painting with alcohol inks on <u>YUPO[®]</u> is a great activity for any age group of every artistic level. It is an extraordinarily freeing medium that is practically guaranteed to unleash the creativity inside. So, let it flow! After experiencing the unique ways alcohol inks interact on the YUPO[®] surface, you'll understand why we call them Piñata Colors--no other medium is more exciting and able to make your paintings POP!



Piñata Class Pack (Item JFC1KIT) \$129.99 SRP - Recommended for up to 30 individuals & all ages

Class Pack includes:

- 30 1/2 fl oz/14.79 ml bottles of Piñata Alcohol Ink:
 - (4) Sunbright Yellow
 - (3) Calabaza Orange
 - (4) Señorita Magenta
 - (4) Passion Purple
 - (4) Baja Blue
 - (3) Rainforest Green
 - (4) Blanco Blanco
 - (4) Rich Gold
- 1 4 fl oz/118.29 ml bottle of Piñata Clean Up Solution
- 1 Pack <u>YUPO</u>[®] synthetic paper (60 sheets 5"x7"/12.70 x 17.78 cm 58 lb stock)
- 30 black sponges
- 30 straws
- 5 transfer pipettes
- 1 100 ct. box of gloves
- Instruction sheet

Jacquard <u>Class Packs</u> are kits for 30+ people. They are great for classroom activities, summer camps, clubs, youth groups, church groups, sports teams and fans, parties, family reunions, sororities / fraternities, and more. To explore all the different Class Packs Jacquard offers, please visit our <u>website</u>.

About Jacquard Products

Rupert, Gibbon & Spider, Inc., manufacturers of Jacquard Products, has been producing high-quality textile art supplies for over 35 years. Jacquard's product lines include: fabric paints, dyes, screen inks, pigment powders, fabric art markers, chemicals, waxes and superior-quality craft kits. All of Jacquard Products' dyes and paints are made in the U.S.A.

For more information, visit <u>www.jacquardproducts.com</u> or call Customer Service at 1-800-442-0455.